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ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 8 

CONCEJO MUNICIPAL 
MIÉRCOLES 12 DE MARZO DE 2025 

 
 

En Curacaví, a 12 de marzo de 2025, siendo las 16: 27 horas, en Nombre de Dios y de la Patria y 

de los vecinos de Curacaví, se da inicio a la sesión ordinaria del Concejo Municipal, la que es presidida 
por el señor Alcalde don Christian Hernández Villanueva, actuando como Secretario Municipal(S) y 
Ministro de Fe del Concejo don Felipe Araos Yáñez.  

 
Con la participación de los (as) señores (as) Concejales (as): Mario Aedo Moreno, Guillermo Salas 

Araos, Francisco Arce Casas-Cordero, Belén Silva Pino y Ana Saavedra González. 
 
No asiste la concejala Marcela Sepúlveda Zamora. 
 

- Aprueba        acta de la sesión ordinaria de fecha 02 de enero de 2025. 
   EL CONCEJO POR UNANIMIDAD DE SUS MIEMBROS PRESENTES, LO APRUEBAN 

- Se entrega      acta de la sesión ordinaria de fecha 08 de enero de 2025. 
- Pendiente      acta de la sesión ordinaria de fecha 15 de enero de 2025. 
- Pendiente      acta de la sesión extraordinaria de fecha 22 de enero de 2025. 
- Pendiente      acta de la sesión extraordinaria de fecha 29 de enero de 2025. 
- Pendiente      acta de la sesión ordinaria de fecha 04 de febrero de 2025. 
- Pendiente      acta de la sesión ordinaria de fecha 07 de febrero de 2025. 
- Pendiente      acta de la sesión ordinaria de fecha 12 de febrero de 2025. 
- Pendiente      acta de la sesión extraordinaria de fecha 14 de febrero de 2025. 
- Pendiente      acta de la sesión extraordinaria de fecha 05 de marzo de 2025. 
- Cuenta señor Alcalde 
- Correspondencia. 
- Puntos varios. 
 
 
CUENTA DEL SEÑOR ALCALDE: 
 
1.- Presenta a don Francisco Garay Loyola, Administrador Municipal. 
 
2.- Secpla proyectos no efectuados por platas SUBDERE. 
 
3.- Construcción de biblioteca Municipal. 
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4.- Reconocimiento a la pareja de jóvenes bailarines de cueca, ganadores del campeonato de cueca de 
la Asociación Santiago Sur, y que van a competir en el Campeonato Nacional de cueca FEROCHI 2025. 
 
 

CORRESPONDENCIA:  
 

 
- Memorándum N° 29 de fecha 04 de marzo de 2025, del Director de Asesoría Jurídica, señor Felipe 

Araos Yáñez, que solicita modificar el Reglamento Municipal, sobre organización interna. 
 
SEÑOR ALCALDE: ¿Se aprueba? 
 
CONCEJALA SAAVEDRA: ABSTIENE 
CONCEJAL ARCE: RECHAZA, NO ESTA DE ACUERDO QUE SE CAMBIE LA DIRECCIÓN DE VIVIENDA. 
CONCEJAL SALAS: APRUEBA 
CONCEJAL AEDO: APRUEBA 
CONCEJALA SILVA: APRUEBA 
ALCALDE: APRUEBA 
 
CONCEJO MUNICIPAL, POR 4 VOTOS A FAVOR UNA ABSTENCIÓN Y UN RECHAZO 

 
ACUERDO: 31-03-2025 
 
EL CONCEJO MUNICIPAL, POR 4 VOTOS A FAVOR UNA ABSTENCIÓN DE LA CONCEJALA ANA 
SAAVEDRA GONZÁLEZ Y UN RECHAZO DEL CONCEJAL FRANCISCO ARCE CASAS-CORDERO, ACORDÓ 
APROBAR LA MODIFICACIÓN DEL REGLAMENTO MUNICIPAL SOBRE ORGANIZACIÓN INTERNA, QUE 
CONSIDERA EL TRASPASO DE LOS SIGUIENTES DEPARTAMENTOS: 1.  DEPARTAMENTO DE 
INFORMÁTICA DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS A LA ADMINISTRACIÓN 
MUNICIPAL. 2. DEPARTAMENTO DE VIVIENDA DE LA SECRETARÍA COMUNAL DE PLANIFICACIÓN A 
LA DIRECCIÓN DE DESARROLLO COMUNITARIO. EN TODO LO DEMÁS EL REGLAMENTO MUNICIPAL 
SOBRE ORGANIZACIÓN INTERNA, SE MANTIENE. LO ANTERIOR, DE ACUERDO CON LO SOLICITADO Y 
DESCRITO EN EL MEMORÁNDUM Nº 29 DE FECHA 04 DE MARZO DE 2025 DEL SEÑOR DIRECTOR DE 
ASESORÍA JURÍDICA. 
 

- FOLIO E33101/2025 de fecha 03 de marzo de 2025, de la Contraloría General de la República, que 
entrega informe sobre uso excesivo de imagen. 
 
SE TOMA CONOCIMIENTO 

 

- Memorándum N° 117 de fecha 07 de marzo de 2025, del Director de Control, señor Jorge Echeverría 

Mejías, que remite Informe Final Evaluación Programa Mejoramiento de la Gestión Municipal 
año 2024. 
 
SE TOMA CONOCIMIENTO 
 

PUNTOS VARIOS: 
 
Ingresa la concejala Marcela Sepúlveda. 
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INTERVENCIÓN DE CONCEJALA BELÉN SILVA PINO 
1.- Sector Miraflores condominio los lingues, solicitan lomos de toro y espejos convexos para las curvas. 
 
2.- En el acta del 02 de enero, había un acuerdo que la Directora del Hospital viniera al concejo. 
 
3.- Se reconoció a 2 bailarines de cueca, sería bueno que también se reconocieran a otros deportistas. 
 
4.- Si hay en Curacaví donde dejar las pilas. 
 
5.- Están disponible las fechas en que comienzan los talleres en el CIAM. 
 
Se discute por el concejo y las intervenciones quedan consignadas en el audio de la presente acta. 
 
INTERVENCIÓN DE CONCEJALA ANA SAAVEDRA GONZÁLEZ 
 
1.- Liceo Presidente Balmaceda, se terminaron los recreos participativos, se va a realizar nuevamente la 
actividad. 
 
2.- Liceo Presidente Balmaceda un 4to medio de construcción, tiene en su horario 1 hrs, del ramo 
hormigón, se podría aumentar en una hora más y que quedaran juntas. 
 
Se discute por el concejo y las intervenciones quedan consignadas en el audio de la presente acta. 
 
INTERVENCIÓN DE CONCEJALA MARCELA SEPÚLVEDA ZAMORA 
 
1.- Locomoción colectiva se necesita una resolución y ver otras empresas. 
 
2.- Respecto a la seguridad y al transporte, el primer bus sale a las 5:30 y ha habido asaltos. 
 
4.- Cambio de dependencia de una funcionaria. 
 
 
Se discute por el concejo y las intervenciones quedan consignadas en el audio de la presente acta. 
 
INTERVENCIÓN DE CONCEJAL FRANCISCO ARCE CASAS-CORDERO 
 
1.- En la parcelación Unión el incendio 08 de diciembre de 2024, sobre limpieza, donde se tienen que 
dirigir. 
 
2.- Que va a pasar sobre el taller de Yudo, ¿va a continuar? 
 
3.-¿Las bateas van a comenzar de nuevo? 
 
4.-Agradecer la invitación del Club Deportivo Audax Italiano, por patinaje. 
 
Se discute por el concejo y las intervenciones quedan consignadas en el audio de la presente acta. 
 




